



國際獅子會網站使用條款

網站的擁有者

這些使用條款（"使用條款"）適用於位於 lionsclubs.org 的國際獅子會(LCI) 網站和所有由 LCI 連結到 lionsclubs.org 的關聯網站，包括 lcif.org，以及所有的手機版、應用程式和功能（統稱"網站"）。本網站由國際獅子會擁有（"us 我們"，"we 我們"）。訪問和使用本網站受這些使用條款和所有適用的法律所約束。

同意使用條款

透過訪問、使用或瀏覽本網站，您（"您""使用者"或"使用者們"）同意受本使用條款的規定所約束。如果您不同意這些使用條款，請不要使用或訪問本網站。

隱私權政策及其他條款及條件

國際獅子會致力於保護您的隱私。國際獅子會的[隱私權政策](#)適用於使用本網站，而且其條款納入本使用條款的參照文獻。

除非另有說明，所有的網站內容，包括但不是限於設計、結構、表達、"外觀和感覺"，國際獅子會擁有及/或控制選擇和安排此類網站的內容並受法律保護，不受限制，根據美國聯邦和各州和外國的法律、法規和條約，包括版權、商標、專利、和其他有關保護智慧財產權和不正当競爭的法律。

使用網站的內容於出版物或商業用途不被允許。請參閱國際獅子會的[商標政策](#)有關 LCI 的名稱、徽章、標誌、封臘、註冊商標和其他商標利益的訊息。

第三方網站和內容

此網站可能包含指向第三方網站，包括 LCI 保持一個設定檔的廣告和社交網站（"連結網站"）。LCI 對任何連結網站的安全、品質、內容、性質或的可靠性，直接或間接不承擔任何索賠或投訴的任何責任。與所連結的網站進行互動之前，您應該查看任何連結網站的任何條款和政策。

使用者論壇

本網站得包括社交網路工具、論壇、部落格、公告欄、留言板及其他互動區域或服務，可以用來發佈消息、評論，等等（統稱為"使用者論壇"）。

使用者應該知道您所公佈的想法及您所分享的訊息可能會被其他人看到和使用。在論壇上自願披露個人資訊和使用者的想法可以由他人收集並使用。LCI 並不負責他人或其它實體濫用或挪用任何您發佈在網站及/或使用使用者論壇的內容、想法或訊息。

在使用者論壇表達的訊息和意見並非 LCI 或其附屬機構的原意。使用任何使用者論壇您須負完全責任，而且使用使用者論壇您須自擔風險。



第三方內容

LCI 對任何人所發佈的第三方材料不負責及對任何第三方材料的準確性、可用性、及時性、可靠性不背書贊同。依賴任何第三方材料您須自擔風險。

您的代表性和保證

每次您訪問任何國際獅子會關聯的網站，您確認接受並同意本使用條款的約束。您只對您的發佈訊息或提供在網站和在 LCI 保持一個設定檔的第三方社交網站的內容負責。

放置、提交、顯示、傳送及/或發佈使用者內容在其上或透過網站或服務，您聲明並保證：1) 您擁有您所發佈的任何內容之所有權利，否則或有所有必要的權利發佈此類內容，並授權 LCI 規定使用該等內容的使用條款；或 2) 使用者內容和您提交的其他材料不違反任何第三方的權利；3) 使用者的內容將不會對任何人或實體造成傷害，並且不包含誹謗或其他方式非法的材料；和 4) 使用及發佈使用者內容和其他材料，並不違反這些使用條款。

您的使用網站

當您使用使用者論壇和提交任何使用者內容必須遵守所有適用的法律和這些使用條款。要尊重和保護自己- 不透露個人/機密或專有訊息。

您不應提交、上傳或發佈至網站或使用者論壇任何違反他人或實體人權的使用者內容；不得包含病毒、損壞的檔案或可能導致傷害他人電腦的其他材料；廣告或募款，或宣傳或提供出售或交易的任何貨物或服務；干擾任何第三方使用本網站；或是包含政治競選活動、垃圾郵件、廣告郵件、重複郵件連鎖信件、多層次傳銷或請求；是不準確、虛假、誤導或有欺騙性；及包含任何第三方的任何連絡人資訊或私人訊息。

在使用網站時，不應違反任何法律或提倡任何非法活動的表現，透過電子或其他手段收集網站其他使用者之聯繫訊息，為任何目的，或使用或嘗試使用另一位使用者的帳戶或密碼。假冒任何人或實體，或要不然謊報自己身份、您的年齡或您與 LCI 的附屬關係。

任何使用使用者論壇或網站違反本使用條款，可能會導致終止或暫停您使用使用者論壇及/或網站的權利。任何決定使用者內容是否違反這些使用條款或 LCI 的發佈訊息規則將為 LCI 的唯一自由裁量權。



免責聲明及責任的限制

不論在任何情況下，LCI 都不需對下列任何損害承擔任何責任：直接、間接、懲罰性、偶然、特殊衍生性損害或以任何方式使用或執行這些網站所引起的任何損害，而延遲或無法使用這些網站的情況或不論上述損害是基於合約、侵權行為、過失、重大責任或其他因素，透過這些網站服務取得之任何資訊、軟體、產品、服務和相關圖形所導致之損害，即使 LCI 或其任何供應商已被告知有損害存在的可能性亦然。某些司法管轄區可能不允許排除或限制必然或偶然損害之賠償責任。因此，上述必然或偶然損害賠償責任的限制，可能對您不適用。您須全權負責訪問 LCI 網站所需的所有設備、軟體和連結到網際網路。

您保證不使用 LCI 網站或其中資料於商業用途或懇求。您代表並對 LCI 保證您有能力去理解和接受這些條款。此外，您代表並保證您不會謊報身份或虛假識別標識以訪問 LCI 網站。

補償

您同意對 LCI 和國際獅子會基金會保護、補償並免於承擔賠償責任，包括個別的理事、信託理事、幹部、委員會成員、雇員、代理和代表，免受所有的索賠要求、行動、損害、損失、成本、負債、費用(包括合理的律師費用和其他法律的費用)、獎項、罰款、以及或由於您使用的網站和您公佈的任何使用者內容，依國際獅子會的判斷所產生的抗衡或追討。LCI 不以任何方式承擔您或任何分包商、代理商、繼承人、後繼者或受讓人或以任何方式與您有關者，產生或招致任何人身傷害或財產損失的責任。

國際使用者

這個網站是由國際獅子會設在美國境內的總部所控制、操作和行政管理。如果您從美國以外的位置訪問本網站，您有責任遵守所有適用的法律。如果網站和網站內容在美國以外的國家可用，您的訪問、使用和下載其內容和參與任何推廣由您自擔風險。

本使用條款的改變

國際獅子會得以在任何時候更改、添加、修改或刪除本使用條款中的某些部分，應在公佈後立即生效。繼續使用本網站，您同意使用條款的任何更改。

停用服務

國際獅子會得以在任何時候更改、暫停、中斷、終止操作或進入，或終止本網站或網站的任何部分，恕不另行通知，包括網站內容、使用者論壇和任何其他服務的可用性。國際獅子會也得以對本網站施加限制，或者限制您訪問部分或整個網站和網站內容，無須給予通知或負賠償責任。



違反這些使用條款

國際獅子會有權終止您對網站的訪問及/或阻止您訪問該網站，如果我們確定您違反本使用條款或與使用本網站可能相關的其他協定或條款。如果國際獅子會因為您違反本使用條款對您採取法律行動，除了 LCI 可能有在法律或公平性的任何其他救濟費用外，國際獅子會將有權向您收取此類行動合理的費用及成本。

一般

本網站僅供私人、資訊和組織之目的。本網站僅用於合法目的。如果您得知濫用本網站的任何人，請直接以 IT@lionsclubs.org 聯繫我們。

如有任何關於這項政策的含義或解釋之問題，本政策的英語版本為官方文本。